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Хореографическое искусство является важным фактором в формировании личности ребенка и подростка. Хореография- это волшебный мир музыки и движения, дословно с греческого «пишу танцем». Сохранение и укрепление здоровья ребенка являются основой его полноценного развития. К сожалению, сегодня забота о здоровье дошкольников отходит на второй план в связи с тем, что происходит значительное увеличение интеллектуальной и психоэмоциональной нагрузки дошкольников в учебно- воспитательном процессе.
С помощью разнообразных упражнений решаются различные задачи физического воспитания: формирование культуры движений, развитие гибкости, совершенствование координации, укрепление мышечного корсета, профилактика плоскостопия. Таким образом, танцевально-хореографические упражнения с успехом могут использоваться как средство физического воспитания.
Необходимо отметить, что танцевально-хореографические упражнения исторически считаются эффективным средством формирования правильной осанки. Философами Др. Греции - Гиппократом, Платоном и многими другими была приведена веская аргументация значения танца и его влияния на организм человека.
Нужно определять особенности содержания занятий по хореографии и танцам для формирования правильной осанки и повышения интереса к физическим упражнениям (Ладошки, Баю-бай+игрушка, Африка+мочалка)
1. Занятия организуют и воспитывают детей, расширяют их художественно-эстетический кругозор, приучают к аккуратности, подтянутости, исключают расхлябанность, распущенность.
2. Занимаясь в коллективе, дети развивают в себе особо ценное качество- чувство ответственности за общее дело.
3. Приучают детей четко распределять свое свободное время.
4. Занятия помогают выявлять особо одаренных детей, которые связывают свою судьбу с профессиональным искусством.
Занятия должны проходить так, чтобы ребенок чувствовал себя искателем
и открывателем знаний. Только при этом условии однообразная и
утомительная работа и напряженная окрашивается радостными

чувствами.
Учитываются возрастные и индивидуальные особенности обучения детей искусству хореографии.
Педагогу хореографии нужно постоянно заниматься эстетическим воспитанием детей. В основе этого воспитания лежит формирование любви к своей национальной культуре, народному творчеству, интересу и пониманию красоты окружающего мира, общения. Достижение физического совершенства должно стать важной частью воспитания на уроках хореографии.
Все эти задачи воспитания неотделимы от возрастных и индивидуальных особенностей детей.
В тесной связи с возрастными особенностями находятся индивидуально​устойчивые свойства личности, характера, интересов, умственной деятельности присущи тому или иному ребенку и отличающие его от других.
Методы можно разделить на словесные, практические, наглядные. Словесные методы основываются на объяснении, беседе, рассказе. Практические - на обучении навыкам хореографии. Важный метод воздействия на детей является наглядный метод. Исполнительское мастерство педагога, его профессиональный показ порой восхищает детей, вызывает стремление ему подражать. Дети подражают своему педагогу в манере и характере исполнения движений, копируют постановку рук, корпуса, головы. По исполнению детей можно определить качество знаний педагога, его стиль работы.
Увлечение и вдохновение- источник интеллектуального роста личности. Интеллектуальное чувство, которое испытывает ребенок в процессе овладения знаниями - это ниточка, на которой держится желание учиться. Если обучение сопровождается яркими и волнующими впечатлениями - познание становится крепким и необходимым. Занятия становятся интересными, и тогда ребенок видит результаты своих усилий в творчестве. Задача педагога - не дать угаснуть творческому интересу 
ребенка, всячески развивать и укреплять.
В процессе занятий возможно предложить детям дополнить танцевальную комбинацию. Важно, чтобы ребенок смог применить свои знания, желания в осуществлении задуманного. Необходимо поощрять творческую инициативу детей.
Работа педагога с детьми требует огромного терпения, образованности и тактичности, проявления максимума педагогического мастерства и любви к детям.
У начинающих детей не всегда хватает терпения заниматься длительное время, если они не видят результата своего труда. Надо на начальном этапе работы применить элементарные знания детей, сделать небольшую постановочную работу на несложных танцевальных движениях. Это придает стимул в учебно-тренировочной работе, приучает к сценическому поведению, к ответственности за свое исполнение. Конкретные успехи доставляют радость. И наоборот, отсутствие творческой радостной работы делает ее бессистемной, бесперспективной. Не надо ставить перед детьми таких целей, достижение которых требует больших возможностей, чем те, которыми они обладают.
Педагогу важно иметь психологическую интуицию, умение чувствовать ситуацию, обстановку.
Каждый прожитый день, каждое занятие, репетиция или концерт изменяют интересы и возможности детей. Активность детей на занятиях зависит от творческой инициативы педагога стремления вести своих учеников к совершенствованию исполнительного мастерства и здоровому духовному развитию.
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